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Nemzetek Fesztiválja 
Augusztus közepén tartották meg Maroshévíz testvér városában, Marcaliban, a „Nemzetek Fesztiválja” 

elnevezésű kulturális rendezvényt. Az eseményen jelen voltak az alábbi települések képviselői: Velka nad 

Velickou, Medulin, Krotoszy, Maroshévíz és Marcali. A maroshévízi küldöttségben összesen 24 személy 

kapott helyet. Közülük Bodor Attila Béla alpolgármester vezetésével még 4 személy a helyi hivataltól: Vodă 

Florin polgármesteri hivatala beszerzési osztály vezetője, Csutak Éva, Ciubucă Magdalena könyvelők, 

Câmpian Mariana Eva személyzetosztályról. Amint Bodor Attila alpolgármester úr elmondta a hivatalos 

fogadtatáson dr. Sütő László polgármester és a jegyző asszonyon kívül az irodavezetők is fogadták a 

küldöttséget. Az ott töltött napok alatt egy tapasztalatcserén vehettek részt az ottani munkakörökkel. A 

maroshévízi küldöttségben helyet kaptak a Kemény János Elméleti Líceum „Csillagszem” Néptánccsoportja,  

és a hévízi hivatal által támogatott „Flori Toplițene” tánc és énekcsoport. A két együttes több alkalommal is 

felléptek az ott tartozódásuk alatt. Bodor Attila alpolgármester ez alkalommal Dr. Sütő László 

polgármesternek hivatalos meghívott adott át a Maroshévízi Magyar Művelődési Napokra. S. I. 
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Maroshévízi Református Családnapok 

 
 

       VI. alkalommal, június 16-18-a között kerültek megszervezésre a Maroshévízi Református Családnapok. 

Az előző családnapokkal ellentétben az idén azonban a helyszín nem a református parókia udvara volt, 

hanem egy borzonti vendégház.  

       Az eseményen kilenc család vett 

részt, így összesen 30-an népesíthettük 

be vendégházunk minden szegletét. A 

helyszínváltás mindannyiunk 

véleménye szerint hasznos volt, hiszen 

így a családok a nap minden percét 

együtt tölthették, s ezáltal úgy a 

gyerekek, mint a felnőttek  jobban 

megismerhették egymást.  

       Pénteken este érkeztünk a 

szálláshelyre, ahol minden család 

átvehette a számára kijelölt szobát, a 

gyerekek pedig kipróbálhatták a dézsát, 

amely ottlétünk alatt végig egyik 

kedvelt helyük volt. Vacsora után 

áhítattal folytatódott az esténk, majd 

éjfélig tartó családi feladatok, 

társasjátékok következtek.  

      Szombaton több változatos programban volt részünk: métáztunk, fociztunk, interaktív áhítaton vehettünk 

részt, valamint meghallgathattuk a gyergyószentmiklósi Mátyás István lelkipásztor és felesége, Judit 

előadását. Ők arról beszéltek, hogy milyen az élete egy nagycsaládnak. Öt gyereküket nevelve olyan 

tapasztalatokat osztottak meg velünk, olyan élettörténetet mutattak be, amely által szembesülhettünk, hogy 

milyen is lehet nagycsaládként megélni a mindennapokat.  

       Vasárnap Madaras Mihály Attila lelkipásztor interaktív istentisztelet tartott, majd a közös takarítás, ebéd 

után mindannyian hazautaztunk.  

       Ottlétünk alatt azt hiszem mindannyiunkban megfogalmazódott az, hogy életünkben milyen fontos 

szerepet játszik a család.  

       Ugyanakkor a család központi helyen áll Istennek az ember boldogságát és fejlődését célzó tervében.  

A VI. Maroshévízi Református Családnap ezt a kulcsfontosságú köteléket, szövetséget hangsúlyozta: Isten 

szerepét a családok életében. 

      Az áhítatok, családi feladatok alkalmával több olyan bibliai történettel találkozhattunk, amelyben 

különböző családok kerültek a középpontba. Számos példa mutatott rá arra, hogy milyen tulajdonságokkal 

rendelkezhet egy erős család. Azonban szembesülhettünk azzal is, hogy már a Szentírásban is megjelennek 

negatív családképek.  

       Úgy gondolom, hogy a családról alkotott képünk különböző lehet, másképpen értelmezhetjük, 

alakíthatjuk azt, de egyben mégis azonos: a család az a mikroközösség, amelyet a feltétel nélküli szeretet és 

elfogadás, az Istenbe vetett hit tart egybe. 

       Köszönettel tartozunk Hargita Megye Tanácsának a rendezvény támogatásáért, illetve a maroshévízi 

református lelkésznek, Madaras Mihály Attilának, és feleségének hálásak vagyunk a szervezésért. Izgatottan 

várjuk a következő alkalmat!   

 

Mészáros Melinda résztvevő  
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Népszámlálás 2022 

 
    Egy évnek kellett eltelnie, hogy hivatalosan is megtudjuk a népszámlálás eredményeit. A Maroshévízre 

vonatkozó eredmények a következők: az összlakosság: 12.609 személy, ebből 8.245 román, 2.095 magyar (a 

magyarokhoz be vannak sorolva azok is, akik székelyeknek vallották magukat), 549 roma és 5 ukrán. 

Százalékban ez 16,5%-ot jelent 

   A dokumentumokat tanulmányozva megtudhatjuk, hogy a 2012-es népszámlálás óta közel EZER magyar 

lakossal vagyunk kevesebben Hévízen.  

   Az évszázadok során a legtöbb magyar ajkút 1992-ben jegyezték, amikor 5.039-en vallották magukat 

magyarnak. Ami a városunk összlakosságát illeti, a legtöbb lakost 1992-ben jegyezték, éspedig 17.212-t. A 

12.609 lakos közül 6.111 férfi és 6.498 nő. Városrészekre bontva: Maroshévíz központjában 7.569 lakos 

közül 3.571 férfi és 3.998 nő. Lunkány negyedben: 379 lakos, ebből 195 férfi és 184 nő. Kelemenjel 

negyedben: 810 lakos közül 418 férfi és 392 nő. Magyaros negyedben 438 lakos, 221 férfi és 217 nő. Mag-

len negyedben 821 lakos közül 392 férfi és 429 nő. Szék-patakon 48 lakos közül 24 férfi és ugyanannyi nő. 

Végárny településrészen 189 lakos közül 98 férfi és 91 nő. Válya negyedben 1.516 lakos közül 770 férfi és 

748 nő. A Zsákhegy negyedben levő 839 lakos közül 422 férfi és 417 nő. Van egy hihetetlen dolog is a 

népszámlálásban éspedig, hogy 2012-ben 486 romát jegyeztek és most csupán 549-et, vagy csak ennyi 

vallotta romának magát, vagyis tíz év alatt csak 63 személlyel lettek többen. Ez azért is hihetetlen, hisz akik 

Maroshévízen laknak látják és tapasztalják, hogy a romák száma sokkal nagyobb, mint tíz évvel ezelőtt. Én a 

népszámlálás előtt kb. 2000 körülire becsültem számukat, hisz mi helyi lakosok tapasztalhattuk, hogy az 

utóbbi 8 évben egyre többen vannak. Ugyanakkor egyszerű tény, hogy a legnagyobb szaporulat a romák 

között jegyezhető és mégis 10 év alatt 63 személlyel lett több? 

   Hogy csupán ennyit jegyeztek, szerintem azzal magyarázható, hogy nagyon sokan más nemzetiségűnek 

vallották magukat. Czirják Károly 

 

A székely-magyar rovásírás emlékei 100.  rész 
 

   Ünnepi alkalomhoz érkeztünk, a 100. részhez. 

Nézzük csak, hogyan is kezdődött: 2014. november 

23-án 19 óra 36 perckor érkezett a számítógépemre 

Czirják Károly felkérése, hogy írjak sorozatot a 

székely–magyar rovásírásról a Maroshévízi 

Hírlapba. Ez nagy megtiszteltetés volt számomra. 

És most a 100. résznél tartunk.  

  A rovásírást Édesapámtól tanultam. Nagyapám, 

dédnagyapám felvidéki kántortanítók voltak, ők az 

iskolában oktatták is. Jómagam is tanár lettem, 

szakkörökben tanítottam évekig a rovásírást. 

Édesapámtól még azt is tanultam, hogy a magyarok 

őshazája a Kárpát-medence. Férjemmel, Szakács 

Gábor újságíróval együtt erre kerestem 

bizonyítékokat múzeumokban, könyvtárakban, 

helyszíneken. Bejártuk a Kárpát-medencét, főként 

Székelyföldet, rovásemlékeket fedeztünk fel, 

kallódó rovásemlékeket mentettünk, szakköröket, 

kiállításokat, versenyeket, rovásírásos helységnévtábla állításokat szerveztünk, ez utóbbit székely példa 

alapján. A kárpát-medencei őshaza legfőbb bizonyítéka a napjainkban is használatos rovásírásunk, amelynek 

legtöbb emlékét a székelyek őrizték meg. Farkas Aladár borszéki tanár, helytörténész segítségével kétszer is 

jártunk a Tászok-tetőn, Czirják Károllyal és Csíki Andrással pedig Salamáson, írásos kövek nyomában. 14 

könyvet írtam a rovásírásról, ezeken kívül hatot a férjemmel közösen és több mint háromszáz cikket. A 

székelység két megtisztelő díjjal is elismerte munkásságunkat, Gábor Áron Díjjal és Dr. Urmánczy Nándor 

Díjjal.  

   Köszönjük az Olvasók figyelmét, jó egészséget kívánunk: Friedrich Klára – Szakács Gábor  
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Léleksarok 
 

Piros vagy zöld? 

 

       A legtöbb felnőtt jót akar a gyermeknek. El is látja, gondoskodik róla, tanítja, viszont érzelmileg nem 

biztos, hogy mindig boldogul vele. 

      Lindsay C. Gibson pszichoterapeuta nagyon részletesen és érthetően ír az érzelmileg éretlen szülők 

felnőtt gyerekeiről. Meggyőződése, hogy prímán boldogulunk szülők nélkül is, ha felnőttünk (érzelmi 

szempontból is), viszont el kell tekinteni attól a belső hangtól, mely folyton azt fújja: „Nem vagy elég!” 

Eric Berne foglalkozott a legtöbbet az emberi játszmákkal, melyek nem segítenek őszinte, egészséges 

kapcsolatot fenntartani, viszont azokat kibírni, igen. Például, a mártír anyaszerep egy játszma része, 

melyben az anya kéretlenül is megtesz mindent, és még azon túl is a gyerekének, élvezi azt, hogy rá van 

gyereke utalva, így fontosnak érzi magát...viszont utána hangoztatja, hogy mennyire kihasználja őt 

mindenki és, hogy nélküle eljönne a világvége. Egy érzelmileg éretlen anyának viszont szüksége van arra, 

hogy gyereke ne boldoguljon, mert ha önállósodik, rá lehet nem lesz akkora szükség, és azt az anyai szíve 

nem bírja ki. Csupán a gyerek függősége igazolta azt, hogy ő felnőtt, és takarta, mennyire nem tud mit 

kezdeni önmagával, ha nincs ott a fia vagy a lánya. Akkor ki függ, kitől? Éretlen szülőnek sokszor érett 

gyereke lesz, aki pár év alatt lekörözte érzelmi fejlettség szintjén. De nincs könnyű dolga, az biztos. Mert a 

szülők játszmáikban megírják sorskönyvüket különféle hamis állításokkal, üzenetekkel, melyekben 

sugallják azt, hogy miként éljenek és cselekedjenek, érezzenek és gondolkodjanak gyermekeik. Ezt más 

felnőtt is megteszi sokszor a rokonok, tanárok köréből is. Ügyelni kell arra, hogy mit adunk át a következő 

generációnak. Ne akarjuk átlépni gyermekünknek a határait, és akkor talán beenged életébe egy bizonyos 

szintig, vagy kizár belőle teljesen, ha megunja a „szeretetből” való beavatkozásainkat. 

Azt nem szabad elfelejteni, hogy nem hibáztathatjuk szüleinket. Mindenki megtette, ami tőle telt. Ki tudja, 

milyen nevelésben volt neki része, lehet százszor nehezebb volt, és pont annyiszor többet kellett törekednie, 

hogy ennyire jól csinálja velünk, értünk.  

Van a másik véglet, affektofób szülőnek nevezi azt a felnőttet, aki nem tud intim kapcsolatot teremteni és 

fenntartani. Menekül lelkileg vagy akár fizikailag is. Leblokkol, mindig mással foglalkozik, másokkal vagy 

csak önmagával... talán ha megértjük, hogy ennél többre nem képes, és csökkennek a vele szembeni 

elvárásaink, békén hagyjuk, elég  jó kapcsolatban lehetünk még vele. Akit nem szeretnek elég jól, hogy 

csinálja? Nem tudja...Kompenzálja, amivel tudja, de... Akiben nincs szeretet, honnan adjon? S ha nem 

mutatták meg neki, hogy kell igazán kimutatni?  

A fentebb említett szerző szerint meg kell figyelnünk kívülállóként a felnőtteket, akik ellátnak tanácsokkal 

és minősítenek így vagy úgy..., hogy nem-e éretlenek érzelmileg, és meg kell tanulnunk a saját életünket 

élni.  Megkönnyebbülhetünk. Sok kapcsolatot fent lehet tartani, de a kapcsolódáson nem lehet javítani, sőt 

sokszor meg kell részben vagy teljesen szüntetni a velük való találkozásokat, beszélgetéseket. Azt 

tanácsolja, hogy mondjunk le a gyógyító fantáziánkról, melyekre gyermekkorban szükségünk volt, akkor is 

„fabrikáltuk” őket, melyek szerint megváltozik majd valaki a kedvünkért, csak most még nem tudott... 

fogadjuk el, hogy nem is képes rá, hisz éretlen, és lehet jelét sem mutatta, hogy szeretné. Ha rájövünk, hogy 

nem kell cipelnünk a világ összes terhét, és  annyi mindent nem kell nekünk megtenni és elhisszük azt, hogy 

határokat szabni nem önző dolog, hanem felelősségünk magunkra ügyelni, fellélegezhetünk, és jobb életet 

élhetünk. Bűntudat nélkül, egészséges önismerettel, szabadon.  A vaskezű szülőt nem biztos jó annyira 

csodálni és harminc évesen is szót fogadni neki, s közben tönkremenni semmi önbizalommal...a gyerek nem 

a felnőtt fénymásolata, hiszen az lenne az evolúció halála... 

            A felnőtt „agymosásban” az a jó, hogy ha már elpalántálunk gyerekeink agyában oly mélyre 

gondolatokat saját magukról, hogy azt hiszik a sajátjaik, akkor ezt jóra is tudjuk használni. Ha végig azt 

hallaná egy gyermek és később a felnőtt, (akiben ott a sérült kisgyerek) hogy...”jól csinálod, helyes, nem 

baj, hogy most nem sikerült, mégis tanultál ebből is.., elég vagy, szeretetre méltó...”stb, akkor képzeljük 

csak el, mennyivel kevesebb lelki  (és testi) beteg élne köztünk. 

                            Szeretettel, Lotti (lotticikk@gmail.com) 
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Zsákhegyi Katonai Temető rövid 

története (9.) 

 
   2002 márciusában dr. Bonhárdt Attila alezredes 

úr levélben értesített, hogy a bécsi Kriegsarchiv-

ban folytatott kutatása során véletlenül rábukkant a 

maroshévízi 1305-ös tábori kórházban elhunytak 

névsorára, akik az itteni temetőben lettek 

eltemetve. Az alezredes úr tudatta velem, hogy 

mivel több, mint 180 kataszteri lapról van szó, 

melyek lemásolása sok időt vesz igénybe, írjam 

meg a legfontosabbat, ami érdekel, hogy küldje el. 

Kértem, hogy legalább az elhunytak nevét és 

születési helyét küldje el. Sajnos, bár megkerült a temető halottjainak 

névsora (nem teljesen az egész), mindmáig nem jutottam a birtokába. 

Hosszas érdeklődés után megtudtam, hogy Bonhárdt úr nyugdíjba vonult, az 

utódját pedig hiába kérdeztem a hévízi hősök temetőjében elhunytak nevéről, 

ő nem tudott erről semmit. 2011-ben Illésfalvi Péter főtanácsos HM 

Társadalmi Kapcsolatok és Háborús Kegyeleti Főosztály Katonai Hagyományőrző és Háborús Kegyeleti 

Osztály szakreferense, megszerezte a bécsi levéltárban talált maroshévízi katonai temetőben eltemetettek 

névjegyzékét, mely sajnos nem teljes és ezt számomra is elküldött. 2012-ben Balogh Ádám kutató barátom, 

tudatta velem, hogy a szebeni levéltárban rábukkant a temető rajzára és az összes eltemetett katonák 

névsorára. Miután sikerült Szebenbe elmennem, lefényképeztem az egészet, majd egyeztettem a bécsi és 

szebeni levéltári adatokat. A szebeni levéltárban kapott dokumentumok sokkal pontosabbak és sokkal több 

katona adata szerepel mind a bécsi levéltárban. Ugyanakkor itt kaptam meg a temető tervrajzát, a temető 

térképét és azt az iratot mely szerint a Magyar Állam megalapította e temetőt a Sbarcea család birtokára és 

ezért cserébe erdős telket adott a családnak. Még ez évben leveleket írtam az eltemetett magyar katonák 

szülőtelepüléseire, pontosabban a polgármesteri hivatalokhoz. A levelekben értesítettem az itt eltemetett 

katona nevét és adatait, kérve, ha vannak, leszármazottjaik értesítsék, hogy hol is nyugsza örök álmát az 

illető. Meglepetésemre mindenik település polgármesteri hivatalától érkeztek válaszlevelek. Külön öröm volt 

számomra, hogy 2013 és 2016 között több elhunyt leszármazottja látogatta meg a temetőt lerótták 

tiszteletüket.  

   Különös képen a pilisvörösváriak hozzáállásuk volt kedves meglepetés, akik három éven át is eljöttek és 

három keresztet is állítottak hőseik emlékére. (czirják)  

  

Töltött káposzta – Sárig Csilla rovata 
  Hozzávalók: 1-2 fej káposzta, 1 kg darált disznóhús (comb), 2-3 

szelet füstölt szalonna (elhagyható, ha zsírosabb a hús),1 kis darab 

füstölt oldalas, szalonnabőr vagy csülök (elhagyható, de ezzel 

igazi), 2-3 fej hagyma, 4 ek rizs, kapor, csombor, kömény, paprika, 

só, bors,2 ek olaj. 

  Elkészítés: előkészítjük a káposztaleveleket, ha túl savanyú, 1 

óráig vízben áztatjuk, ha kemény, leforrázzuk, a levelek vastag, 

középső erét kivágjuk, ha nagy a levél kettévágjuk. A töltelékhez: 

olajon megpároljuk az apróra vágott hagymát, beleszórjuk a rizset, 

állandóan kavarva néhány percig dinszteljük, a húst a szalonnával leőröljük, rátesszük a hagymás rizsre 

töltött káposzta, megszórjuk friss, apróra vágott kaporral, 1 kanálka csomborral, 1kk paprikával, sóval és 

borssal, jól összedolgozzuk kézzel, ízlés szerint még fűszerezhetjük. Kis töltelékeket készítünk: a levélre 

ráteszünk egy adott mennyiségű tölteléket (kb.1 ek) alsó részét felhajtjuk, oldalról kezdve összecsavarjuk, a 

behajtatlan végét behajtjuk. A fazékban a következőképpen helyezzük el: alól kibéleljük káposztalevéllel és 

szalonnabőrrel, ráteszünk csombor és kapor szárat, erre helyezzük a töltelékeket, felénél középre betesszük a 

füstölt oldalast vagy csülköt, majd ráhelyezzük a többi tölteléket, ha maradt kapor és csomborszál, rátesszük. 

A maradék káposztát apróra vágva a tetejére tesszük, lefedhetjük egész káposztalevéllel is a végén. Lassú 

tűzön főzzük 3-4 órát, kuktában a fütyüléstől kezdve 4o-5o percig. Tejföllel tálaljuk 
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Szabó Erzsébet: Hegedűnek húrja 

 
Este mikor csillagok ragyognak az égen, 

Egy hegedű hangja felcsendül az éjben, 

Bánatosan játszik rajta az arany vonója, 

Csodálatos hangot áraszt a sötét éjszaka. 

 

Csendes az éj, valahol, valaki halkan zenél, 

Szíve lelke benne van, ő az utcazenész 

Csak siess ki a partra, bámuld a tavat, 

Hol a hattyú úszkál, és emléket kavar. 

 

Hallgasd gyakran a pompás muzsikát, 

Mely neked zenél mint a hegyi forrás, 

És morajlik mint szerelem az ember ajkán, 

Olykor a szív is gyorsabban kalapál. 

 

Szomorú és megható mit játszik a vonó, 

Ilyen csak a hegedű húrján hallható, 

Öröm, bánat, mit nem lehet kimondani szavakban, 

Ettől néha elpattan a hegedűnek is húrja. 

 

Szólalj meg a szívnek legszebb zenével, 

Dalold el a léleknek a régi szép emléket, 

S ha könnyes lesz szemed, ne haragudj a vonóra, 

Nem szól mindig vígan, a hegedűnek se a húrja. 
 

Dénes Géza: Ott fenn sugárzik a fény 

 
Ott fenn a béke egén, 

Hol mindig sugárzik a fény, 

Nincs háború, csak örök béke, 

Az emberek bátran nézhetnek egymás szemébe. 

 

Kik a földön társtalanok voltak, 

Ott fenn társakra találnak. 

Kik a földön ellenségek voltak, 

Ott fenn kezet nyújtanak. 

 

Ott nem látni fekete füstölgő földi fáklyákat, 

Csak lágyan sugárzó égi lámpákat melyek a fényt 

lassan szórják, 

Békében megőrzik az ember fiát. 

 

A természetnek ölében.Péter Árpád 

költeménye. 
       A természetnek az ölében a madarak megszületnek, 

     Ha felnőnek és összegyűlnek, alkotnak egy sereget. 

     Sokszínű a madár sereg, változnak az egyedek, 

     Csicseregnek minden reggel, üdvözlik az életet. 

                                        ll. 

     Így ébredünk minden reggel, hallgatjuk a dalukat, 

     Azt érezzük a szívünkben, hogy ez minket simogat. 

     Ha kimegyünk a mezőre, zenélnek a tücskök is, 

     Elhúzzák a mi nótánkat szeretetet adnak is. 

                                       lll. 

     Az őzikék is kint a réten, legelésznek szépszerével. 

     Örülnek a friss füveknek, amit be is kebeleznek. 

     De jön a nyuszi, az ugri-bugri, a füvet az félve eszi. 

     Mégis kint marad a réten, félszemével az őzet nézi. 

                                       lV. 

     A pacsirták a magasban a koncertjüket megkezdik, 

     A szeretetnek a himnuszát egész nap énekelik. 

     A virág manó is felébred, kihajtja az új levelet, 

     A virágbimbók is kinyílnak és adják a szép színeket. 

 

Bajkó Zsigmond:  Utolsó szó 

 

Elmúlt, vagy nem, a mi napunk, 

Kérdem és tőled, Magog népei, 

Pogánynak pogánya, embernek hű fia, 

Nemzetek félelme, átok szállt fejedre. 

 

Sok más nemzet között elvesztél, 

Hazádat sokszor szét-szét törték, 

Kínoz és fáj, és üvöltenél, 

De szent vagy te mostan, és vért nem öntenél... 

 

Mi már régen holtak vagyunk, 

Élő holtak egy nyugodt perc nélkül, 

Hogy ébredjen fel, már kinek is mondhatnám, 

Kik még voltunk; már szétszóródunk... 

 

Utolsó szó; hogy végünk van már, 

Utolsó szó; hogy nincs tovább már, 

Utolsó szó; hogy nincs választás, 

Utolsó szó; hogy csak múltunk van már. 

 

Vino la Panda Bubble Tea să încerci produse cu ingrediente autentice din Taiwan! Ți-am pregătit un 

meniu variat cu băuturi răcoritoare pe bază de ceai (Bubble Tea și soda), pe bază de lapte (Milk Tea) și 

cafea de specialitate. Poți adăuga o selecție de topping-uri (tapioca sau popping boba) care să ofere un 

plus de aromă băuturii tale. Ne găsești în Toplița pe strada Nicolae Bălcescu, bloc B, scara 9, Parter 

(lângă magazinul Hamoș). Te așteptăm să te bucuri de o experiență ca în Taiwan! 

 

Gyere a Panda Bubble Tea üzletbe és próbáld ki az eredeti Tajvan termékeket. Ihatsz több fajta ízű 

üdítőket, tea (Bubble Tea és szóda) vagy tej (Milk Tea) alappal, ugyanakkor különleges kávéféléket is kaphatsz nálunk. 

Több fajta glazúrokkal (tapioka, popping boba stb.) is ki tudod egészíteni az üdítőket, ami plusz ízeket ad. Megtalálsz a 

N. Balcescu út B tömbház 9-es lépcsőház mellett (Hámos üzlete mellett). Várunk, hogy próbáld ki a tajvani ízeket.  
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Az önkéntesség ereje 
 

Iskolánkban, a 2022-2023-as tanévben, lehetőségem adódott részt venni, 24 diáktársammal együtt, 

egy figyelemre méltó önkéntes projektben, amelynek célja a borszéki Eigel Kitty Patrícia támogatása volt, 

aki születésétől kezdve autizmussal él. Az anyagi támogatás mellett az önkéntes csapat szándéka az is volt, 

hogy iskolánk diákjai megismerkedjenek az önkéntesség lényegével: empátia kialakítása, önzetlen 

segítségnyújtás, csapatmunka és együttműködés. 

Munkánkat a csapat 

megalakításával kezdtük, kiválasztottuk a 

támogatott személyt és minden hónapra 

terveztünk egy-egy tevékenységet. 

Decemberben karácsonyi vásárt 

szerveztünk, amelyen a diákok, a tanárok 

és a szülők által  készített díszeket, 

süteményeket és adományozott 

karácsonyi tárgyakat árusítottunk. 

Állandó tevékenységként 

újrahasznosítási kampányt is vállaltunk, mindenkit papírgyűjtésre buzdítottunk, a 

környezettudatosság elősegítése mellett így további forrásokat szereztünk. Egész 

tanévben lehetett adakozni a kihelyezett adománygyűjtő dobozba, lemondva egy-

egy egészségtelen édességről, üdítőről. 

Márciusban kokárdákat varrtunk és eladtuk őket az iskolában és a római 

katolikus templomban. 

Utolsó tevékenységünk, májusban, a zsíroskenyér-akció és teaárusítás volt. 

Közös erőfeszítéseinkkel 2400 lej-t sikerült összegyűjtenünk, megkönnyítve 

a kislány speciális terápiákhoz, oktatási forrásokhoz és támogató szolgáltatásokhoz 

való hozzáférését. 

Ez a tapasztalat nemcsak az empátia és az együttérzés értékére tanított meg bennünket, hanem 

megmutatta azt is, hogy közösen milyen pozitív változást vagyunk képesek előidézni mások életében az 

önkéntesség révén. 

Szándékunkban áll folytatni az önkéntes csapat tevékenységeit a jövőben is. 

Musulin Bella-Beáta, X. osztály 



 

REKLÁMOK, APRÓHIRDETÉSEK. Ingyenes rovatunkba várjuk olvasóink reklámjait apróhirdetéseit az alábbi 

címre: hirlap@marosheviz.info 

 

 
 

  
Csempekályha építés, javítás és pucolás…Víz és lefolyószerelés 

(réz, pvc, ppr….). Külső és belső burkolás. Konditerem 

hölgyeknek, munka és tűzvédelmi eszközök, ruhák kaphatók. 

Gázpalackcsere. Érdeklődni a 0740990165-ös telefonszámon. 

Bútort akarsz vásárolni? Akkor keress minket! Látogass el 

üzletünkbe, ahol olcsó és kiváló külföldi bútorok között 

válogathatsz. Címünk: December 1, 1918 út (a volt TSz 

istállók). tel:0742266779. 

www.facebook.com/mobilasecondtoplita 

  

 

 

Eladó méz, eladó méhcsaládok . 

Méhkaptárok gyártását, vállaljuk. 

Érdeklődni a 0744693028,  

0743507482 telefonszámokon 

lehet. 

************************************************** 

Eladó legelő és termőföld Kelemen-patakán. Érdeklődni a: 

0749568650 telefonszámon lehet 

 

 

Eladó régi goblenek, érdeklődni a 0747602088-as számon. 
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